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Ένα ταξίδι που δεν πρέπει να χάσετε· ταξίδι-
σεμινάριο στον Πολιτισμό του Πόντου από το 
750 π.Χ. έως σήμερα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

img_0901-2Image not found or type unknownΓνωρίστε τον Πόντο μαζί με τους κατοίκους του!

Ταξίδι-σεμινάριο στον Πολιτισμό του Πόντου

από το 750 π.Χ. έως σήμερα 

Σάββατο 8 έως Δευτέρα 17 Αυγούστου 2015

Ένα πάντρεμα του χτες με το σήμερα, με οδηγούς τους απογόνους των 
ξενιτεμένων αλλά και τους σημερινούς κατοίκους του Πόντου, μας 
επιφυλάσσει το ταξίδι που ετοιμάζουν άριστοι γνώστες της περιοχής και 
θα πραγματοποιηθεί από Σάββατο 8 έως Δευτέρα 17 Αυγούστου 2015.

Ένα ταξίδι-σεμινάριο, ένα ταξίδι-προσκύνημα, ένα ταξίδι …ψυχής και 
αναψυχής που αναμφισβήτητα θα προσφέρει γνώση, συναίσθημα και 
συγκίνηση και θα αποτυπωθεί στη μνήμη του κάθε μας κυττάρου!

Ή μήπως θα ξυπνήσει τη μνήμη που κουβαλάμε στο αίμα μας από το 
παρελθόν;…

Πρώτες πληροφορίες για το πρόγραμμα

 Σάββατο 8 Αυγούστου: Συνάντηση στο αεροδρόμιο «Ατατούρκ» της 
Κωνσταντινούπολης και πτήση για Σαμψούντα (21:15-22:50)

Κυριακή 9 Αυγούστου: Εκδρομή στη Σινώπη και ξενάγηση στο ναό της 
Θεοτόκου ή του Αρχαγγέλου Μιχαήλ (τώρα Μπαλατλάρ Κιλισεσί), στα 
τείχη, τις φυλακές (Τσεζά Εβί), το Αρχαιολογικό Μουσείο και το άγαλμα 
του Διογένη. Επιστροφή στη Σαμψούντα.

Δευτέρα 10 Αυγούστου: Ξενάγηση στη Σαμψούντα και επίσκεψη στο 
«Χωριό των Αμαζόνων», στο Αρχαιολογικό Μουσείο, το Γιαλί Τζαμί, το 
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Μερκέζ Τζαμί και τη συνοικία Κατίκιοϊ.

Τρίτη 11 Αυγούστου: Αναχώρηση για Τραπεζούντα, μέσω Οινόης, Φάτσας, 
Ιασώνειου Άκρου με το ναό του Αγίου Νικολάου ή της Παναγίας (στάση 
για καφέ), Ορντού (στάση για φαγητό – ξενάγηση) και Κερασούντας, όπου 
προβλέπεται επίσκεψη στην εκκλησία του Αγίου Νικολάου (που 
λειτουργεί ως μουσείο) και στο σπίτι του Καπεταν-Γιώργη Κωνσταντινίδη 
(σήμερα Πανεπιστήμιο Κερασούντας). Στη συνέχεια, μέσω Τρίπολης, 
άφιξη στην Τραπεζούντα.

Τετάρτη 12 Αυγούστου: Εκδρομή σε Τσάικαρα, Ουζουνγκιόλ (στάση για 
φαγητό-γλέντι), Σούρμενα (στάση για καφέ-βόλτα).

Πέμπτη 13 Αυγούστου: Εκδρομή σε Τόνια, Σάιρατς (στάση για φαγητό-
γλέντι).

Παρασκευή 14 Αυγούστου: Ξενάγηση στην Τραπεζούντα (Αγιά Σοφιά, βίλα 
Καπαγιαννίδη, Μουσείο, Άγιος Ευγένιος, που λειτουργεί πλέον ως τζαμί, 
πύργος της Αυτοκράτειρας Ειρήνης, Ποζ Τεπέ για πανοραμική θέα της 
πόλης, Μοναστήρι της Θεοτόκου).

Σάββατο 15 Αυγούστου: Προσκύνημα στην Παναγία Σουμελά και 
συμμετοχή στην Πατριαρχική Θ. Λειτουργία. Το βράδυ, στα Σούρμενα για 
γλέντι με ΄Ελληνες και Τούρκους καλλιτέχνες ποντιακής καταγωγής.

Κυριακή 16 Αυγούστου: Ημέρα ελεύθερη, προαιρετική εκδρομή στα χωριά 
της Ματσούκας και τα Σιμοχώρια ή ανατολικά στο Χεμσίν. Το απόγευμα 
«Χαμάμ».

Δευτέρα 17 Αυγούστου: Πτήση για Κωνσταντινούπολη (07:15-09:25).

Τέλος ταξιδιού.

Μεταξύ άλλων, στη διάρκεια του ταξιδιού θα διδάσκονται χοροί ανάλογα 
με την περιοχή επίσκεψης, ενώ φίλος λυράρης θα συνοδεύει συνεχώς την 
αποστολή, που θα κάνει το ταξίδι πιο κεφάτο και πιο …μελωδικό.

Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 6985677877 ή 6971549261

e–mail: dancerpontiac@hotmail.com ή adilkara1978@hotmail.com.
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